Telefon: 035055/682-0 Telefax: 035055/61224

Alle Rechte vorbehalten © Telegdrtner Gerdtebau GmbH 01774 Héckendorf FrauenstraBe 1

2x Lochung fur M20
2x Cable enftry for M2

2x Lochung fur M25

2x Klemme, grof3

2x IMS

| B
y i

Option:
Frontplatte THE, austauschbar
fOr ST, SC, MT-RJ u.a. (nicht enthalten)

Front plate THU, exchangeable
for ST, SC, MT-RJ a.o. (not included)

D" 3

h

—

T

L

=

2x Cable entry for M25

4

£

4

I

omo-j
3

s O

D=

Kabelschellen-Set beigelegt

Sy

Kunststoff-Radndelmutter M5
Plastic knurl nut MS |

Gewindebolzen M5x35 |
Thread bolt M5x35 i

Laseretikett
Laser labe/

lo

8x Taptite-Schraube M4x8

Deckel
Cover

Gehduse-Unterteil
Housing botfom part

2x Blindstopfen M20
2x Cover for M20

2x Blindstopfen M25

2x Cover for M25
)
G
&) ¢ -- 2% Seitenwinkel
2x Brackeft
@ ..
Ruckversatz

0; 25 oder 50mm

backward displacement
0; 25 or 50mm

Cable clamps set arranged

8x Iaptite screw M4x8

1997 | tag name | westot — Stahlblech / Steel sheet
Ce D pulverbeschichtet / powder laminated
Gepr. S Oberflache
i | 18920 |09.08.07| KR [ nom RAL7035 / grey
h ]7245 ]5]205 KR | MaBstab Benennung
gl 13757 [16.09.02| KR 0 .
i 13478 040602 kR| 1:2 Gehause / Housing )
e| 12577 |27.0801| KR 2,
d| 10692 |06.09.99| KR BASIS-V THE '( Telegartner
Sl |e0sss onlase KT HO2030A0293 G "tgb GmbH
Vo. ang naen | A1 Nr. eratebau Gm
a 8915 [17.03.98| OH| ‘pmiso ST
And.-| Anderungs- 2768 T1 | Ersatz fur
Zust. Mitteilung Tag Name|  mittel Blatt 1 von 1




